

# 我省彩民喜中足彩“胜负游戏”341万元大奖

5月2日,中国体育彩票足彩“胜负游戏”第13062期开奖,全国中出2注一等奖,单注奖金3412321元,我省彩民摘得其中1注。当期二等奖中出56注,单注奖金52229元,我省彩民分享了其中2注。此外,当期附加玩法“任选9场”中出434注一等奖,我省彩民喜中35注。

## 相约大乐透 见证体彩公信

为进一步提升超级大乐透品牌形象,使公众切身感受超级大乐透开奖流程的公开、透明和规范,湖南省体育彩票管理中心继2012年开展以“相约大乐透,见证体彩公信”为主题的免费游北京、看开奖活动之后,今年该活动将继续进行。

据了解,本次“相约大乐透,见证体彩公信”活动将从5月份开始,10月份结束。超级大乐透观摩团将由体彩网点业主或销售员、社会知名人士、媒体记者、省市体彩中心工作人员组成。本次活动体彩网点业主或销售员的选拔将通过自我推荐、销量评比以及形象评比三种方式产生,共计120个名额,首批观摩团将于5月下旬前往北京。

近年来,为体现开奖的公平、公开、公正,提高体彩的公信力,

体彩在“阳光开奖”的道路上的努力从未止步。现场观看开奖的活动受到越来越多人的关注和参与,仅2012年就有4046人见证了超级大乐透开奖。我省2012年“相约大乐透 见证体彩公信”活动共组织六批观摩团共约175人次在中国体育彩票开奖大厅见证了体彩“阳光开奖”,除了全省各市州选拔的优秀体彩业主、销售员,以湘籍伦敦奥运会羽毛球女双冠军田卿为代表的社会知名人士、媒体记者也受邀通过现场观看、监督开奖、接触摇奖设备一同见证了体彩公信。活动的开展受到了一致好评,大家纷纷表示不仅对体彩的开奖流程、透明度和规范性都有了更加直观的认识和了解,而且加深了业主之间的沟通与交流,对体彩的发展具有深远影响。



2012年4046人见证体彩大乐透开奖

## 湖南体彩荣获“湖南省纳税信用A级单位”称号



湖南体彩荣获“湖南省纳税信用A级单位”称号

4月15日,长沙市天心区国税局、地税局联合举行授牌仪式,为湖南省体育彩票管理中心等单位颁发了“湖南省纳税信用A级单位”奖牌。省体彩中心袁枫副主任参加了授牌仪式。去年底,经湖南省国家税务局、湖南省地方税务局共同审核,联合评定了807户纳税人为2010-2011年度“湖南省纳税信用A级单位”,湖南省体育彩票管理中心自觉依法诚信纳税,获得了这一荣誉称号。

中国体育彩票以“来之于民,用之于民”为发行宗旨,筹集的体彩公益金是彩民朋友的爱心贡献,用于社会公益事业和体育事业的发展,被誉为“公益事业的助推器,体育事业的生命线”。这一点已经越来越广为人知,但在税收方面的贡献却被忽视。根据相关规定,单注彩票中奖金额超过1万元的中奖者须依法缴纳个人所得税,由兑奖机构

代扣代缴。近年来大奖越来越多,彩票奖金税收也水涨船高,已经成为国家和地方财政的有益补充,用于提高国民生活水平。近年来,湖南省体育彩票事业迅速发展,不仅为社会公益事业筹集了大量的体彩公益金,同时也为国家和地方创造了可观的税收,为促进经济健康发展和社会和谐稳定作出了重要贡献。

据悉,2010-2011年度,湖南体彩销售体育彩票达到40亿元,筹集公益金11亿元,上缴税收1.56亿元。2012年,湖南体彩共销售体育彩票32.08亿元,筹集公益金8.48亿元,为国家上缴税收7171万元。

随着彩票事业的飞速发展,彩民朋友中得万元以上奖金越来越常见,贡献的税收也更加可观。希望彩民朋友继续支持中国体育彩票,奉献一片爱心,收获一份希望。

## 湖南体彩助力全民广场舞大赛

4月24日下午,“2013欢乐潇湘——湖南省第三届全民广场舞大赛群舞飞扬”启动仪式在长沙市贺龙体育中心广场隆重举行。在万人齐声呼喊“我跳舞、我健康、我幸福”的口号后,湖南省委常委、宣传部部长许又声宣布湖南省第三届全民广场舞大赛正式启动。

广场舞是大家非常喜欢的一种健身方式,全民广场舞大赛的举行,有利于对其进行推广,推动全民健身运动在我省深入开展,普及全民健身理念。中国体育彩票一直是全民健身事业的有力支持者,每年有大量体彩公益金用于全民健身计划的实施,此次活动也得到了体彩公益金的支持。

活动现场,湖南体彩利用拱门、气球、彩旗、展板等物品对体彩公益性进行了积极宣传,提升体育彩票的社会认知度。另外,长沙市体彩分中心还在会场分别设置了“幸运赛车”和“顶呱刮”展位,推广体彩玩法。电视里播放着的“幸运赛车”宣传片吸引了大量的群众观看,一旁的“顶呱刮”展位更



湖南省第三届全民广场舞大赛启动仪式

是挤满了人,大家都在争先恐后地购买,“中了,又中了!”不时有彩民拿着中奖彩票高兴地说。

“公益体彩,乐善人生”,在全省各地很多公共场所和各个社区,都有中

国体育彩票捐赠的全民健身路径,成为大家锻炼身体的好帮手。大家也可以在体彩公益金捐建的全民健身广场上和体育场馆里,开展广场舞、羽毛球等各项健身活动,提高身体素质。

## 2013年“竞彩普及日”活动火热进行 湖南彩民频繁中出大奖

2013年“竞彩普及日”活动火热开展,中奖更简单,返奖更丰厚。在此期间,竞彩足球胜负玩法取消了大部分比赛的让球,即使是部分实力强弱过于悬殊的比赛,竞彩仍将尽量少让球,在保证奖金成色的同时最大限度降低中奖难度。

于是,众多湖南彩民都跃跃欲试,70万、20多万的大奖频频爆出。据悉,竞彩普及日将持续到5月31日,广大足球爱好者不妨借此良机,感受简单、快乐、充满惊喜的竞彩游戏。

### 长沙彩民喜中22万大奖

近日,一张中奖额高达22万余元的竞彩足球胜负彩票让人啧啧称奇,这张彩票出自长沙市

芙蓉区韭菜园56号81052竞彩店,彩民选择6场平局进行“M串N”容错投注,最终全部命中,幸运收获大奖。

这是一张竞彩足球胜负“6串42”的彩票,所选6场比赛中3场意大利甲级联赛,另外3场分别来自西班牙甲级联赛、苏格兰甲级联赛和挪威超级联赛。彩民采用了单式容错投注的方法,倍投20倍,投注金额为1680元,中奖金额高达220774元。

据了解,中奖者蒋先生(化名)是竞彩足球玩法的铁杆彩民了。谈到竞彩足球,蒋先生津津乐道,他说中奖已经习以为常,平时每天关注中国竞彩网,并且每天投注,平均3天就会中一次小奖,平均一周就会中3万元以上的大

奖。蒋先生中奖率如此高,让人惊叹。据介绍,蒋先生平时善于观察分析,擅长抓平局球赛,这张中奖彩票中的6场比赛中无一热门比赛,因此单关固定奖金额较高,这点与众不同也是投注的经验技巧。

### 株洲彩民一周内中得70万

近期株洲市更是出现一位在一周内连续四次总共揽获70万元的牛人,并在他第三次中奖后跟买,幸运地享受了一把中奖快乐。

谭先生是竞彩足球的铁杆粉丝,也是株洲市汽车中心站86051竞彩店的老彩民。据业主陈女士介绍,在“竞彩普及日”活动开展以来,店内彩民近期的中奖率也极大的提升,其中谭先生更是赚得腰包满满。

4月26日,谭先生投注竞彩足球胜平负游戏“3串1”和“4串1”轻松中奖。他共投入1386元,每张票投注99倍,一下子打了7张,收获奖金54799.47元。这也是谭先生这周第三次来株洲市体彩分中心来领奖了。

兑完奖后,他又投注“8串1”,两张票投入2976元,共投注84倍,收获奖金409599.12元,加上其他几张少串倍投的票,总共中了47万元(在彩票店兑了6万多)。业主陈女士说,算上此前中得的奖金,谭先生一周之内中奖金额超过70万元。

据谭先生介绍,只要有球赛他就买,每天看球到深夜。买竞彩不要太贪心,最好是先玩“3串1”的少串倍投,这样中奖率高得多。他还跟大家开玩笑地讲,把时间



好球天天猜 好运等你来 打麻将还不如多来关注竞彩足球,有意思得多。